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平成 30 年度成田市議会 議会報告会 

アンケート集計結果 

 

■ 開催日時 平成３０年１１月３日（土）  

時間 会場 参加者数 アンケート回収数 

（午前の部） 

10 時から 12 時 

もりんぴあこうづ 

２階 MORI×MORI ホール 
２２名 ２２名 

（午後の部） 

14 時から 16 時 

成田市役所 

１階 市民ロビー 
１９名 １８名 

               【 参加者：４１名／回収数：４０人（９７．６％） 】 

 

◆性別 

 （午前の部）もりんぴあ （午後の部）成田市役所 

男 性 ９名 １５名 

女 性 １２名 ３名 

 

 ◆年齢 

 ～19 歳 20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70 歳代 80 歳～ 

もりんぴあ １ 0 0 ５ ３ ５ ６ １ 

成田市役所 0 0 0 ２ 0 ４ １１ １ 

 

 ◆住所（地区） 

 成田 公津 遠山 ＮＴ 大栄 市外 

もりんぴあ ４ ８ １ ９ 0 0 

成田市役所 ２ ４ １ ９ １ １ 

 

 ◆議会報告会開催を何で知ったか（複数回答） 

議会 
だより 

広報 
なりた 

市議会 
ホーム 
ページ 

ケーブル 
テレビ 

区長回覧
等 

ポスター 議員 その他 

１７ １６ ２ １ ６ ０ ６ １３ 
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◆議会報告会の感想 

○参加回数 

初めて 以前も参加 

１６ ２２ 

 

○報告時間（委員会報告） 

長い ちょうど良い 短い 

０ １７ ９ 

 

○報告内容（委員会報告） 

わかりやすかった わかりにくかった どちらともいえない 
 

１８ ２ ９ 

《意見》 

・議会で議論された内容を教えてほしい 

・市の方針や取り組みの説明であって、委員会での議論が見えない 

・毎議会終了後、報告会を行ってほしい 

・知らなかったことが多く、参加して良かった 

・各委員会の報告がまとまっていてわかりやすかった 

・事業についての説明がされたのでわかりやすかった 

・説明が足りない 

・具体的説明が足りない 

・少し質問時間が短かった 

・よくまとまっている 

 

 

○開催場所 

良かった 普通 良くなかった 
 

１５ ７ ５ 

《意見》 

・「子育てについて」の意見交換は、なかよしひろばで開催してはどうか 

・きちんとした部屋・会議室を用意してほしい 

・停電で仕方がなかったことは理解しているが、市役所での開催の場合はロビーではないほ
うが良い 

・市役所会場（エレベーターホール）は、報告時に声が割れ、聞き取れなかった 
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○曜日・時間帯 

適切 適切でない 
 

２１ ５ 

《意見》 

 ・幅広く子育てについて意見交換するなら、平日の午前が良い 

 ・テーマ（子育て）に沿っての開催日ではなかった 

 

 ◆今後の議会報告会には、どのような形式を希望するか 

○意見交換について 

全体で意見交換 小グループごとの意見交換 

６ １７ 

 

 

○テーマについて 

自由なテーマで話す テーマを決めて話す 

９ １５ 

 

 

◆その他、議会報告会に関する感想・意見及び議会への提言 

（意見交換） 

・グループ討議は良かったが、時間をもう少し長く。 

・意見交換・フリートークの時間が短い。 

・質問時間・自由なテーマの時間が短い。 

・特に意見交換会は複数の議員の意見を聞くことができ、時間が足りないほどだった。今後も参加
したい。 

・意見交換会は大変勉強になり有意義だった。とても良い取り組みだと思う。 

 ・今回、多くの議員と話す機会があり、有意義であった。 

 ・各グループに分かれての意見交換等はとてもよかった。議員の方も良く聞いて理解して下さっ
たので感謝する。 

 ・意見交換会、自由テーマのフリートーキングは大変良い。 

・今年からテーマを決めたのはどうしてなのかな？と思った。テーマがなければもっといろいろ
な意見も聞けて良いのにと思った。 

・テーマを設けるなら、自由に座らせてもらいたい。 
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（開催広報等について） 

・多くの市民が参加できるよう努力しては。いつも参加が少なく、せっかくの機会なのに寂し
い。 

 ・告知がもっと前からで、多くの市民に伝われば良いと思う。年配者だけではなくもっと若い市
民が参加できるようになれば良いと思う。 

・今まで以上に広報していたのに、参加者が少なく残念。市民の責任だと思う。参加者が少なく
ても、この報告会はずっと続けていただきたいと思う。ありがとうございました。 

・（参加者が少ないのは）自分自身の生活でいっぱいということか、他の事情にあまり関心がな
いのかもしれない、市民としての意識を高めねばと反省している。 

 

（その他） 

・参加者の意見を、議員がその後どのような動きをするのかがあると、わかりやすいと良い。 

 ・資料を置くため机がほしい。 

 ・議員の方がスーツでなくても リラックスして良かった。 

 ・また参加したい。 

 

 

 ◆議会だよりについて 

○「みんなのなりた」について 

いつも読んでいる たまに読んでいる 読まない 
 

１５ ９ １ 

《意見》 

 ・紙面に限りがあるのでもっと詳しく読みたい人の為に、ホームページ議事録へのリンクの QR
コードを掲載したら良いと思う 

 ・是非続行してほしい。議会に対する意見要望必要 

 ・良く理解しながら読むようにしたい 

 


